

创新天门 绿色天门 活力天门  
楚天世纪城杯  
新闻作品大赛

# 八旬老人肖文智情系家乡 连续 20 年扶贫帮困

天门日报讯(全媒体记者李潇潇)近日,一笔来自武汉的3万多元捐赠款,如往年一样送到了竟陵街道雁叫社区近40名低保户等困难群体手中。  
这笔款项是八旬老人肖文智捐赠的,她已连续20年捐助我市困难群众。居住在雁叫社区老南湖大市场附近的低保户卢志平、刘君义、王多多、杨平波等对肖文智老人的善举感激不已,他们告诉

记者:“每年春节前,肖文智都给我们送来1000元钱。”  
肖文智是中国铁路武汉局襄樊机务段退休干部,祖籍杨林街道肖寺村,今年85岁,现居武汉市洪山区百步亭社区。她退休20多年来,始终情系家乡,积极投身社会公益事业,扶贫捐款、资助助学……  
多年前,她刚退休回老家探亲时,就主动找到杨林街道肖寺村村委会,捐

款20万元为该村修建了一条长2.5公里的村级公路。2017年,她给家住老南湖大市场附近的10多户低保户装上了空调。去年,她得知家住城区的卢业元老人长子因病住院,家庭困难,分两次给卢业元老人捐款1.2万元。还有家住城区的石为仙、沈忠英等10多位老人,每年春节,肖文智都捐钱托人上门慰问。  
据了解,肖文智生活简朴,一直用

的是一部老人手机。2019年底,她荣获“全国离退休干部先进个人”称号,作为铁路系统唯一代表受中组部表彰,2019年12月16日在北京人民大会堂得到了习近平等党和国家领导人的接见。近年来,她先后获得湖北好人、感动荆楚“十大杰出老人”提名奖、湖北省“道德模范”等称号,并连续9年被中铁集团公司授予“优秀共产党员”称号。

## 市委统战部组织收听收看 全省统战部长电视电话会议

天门日报讯(全媒体记者李潇潇)通讯员李伟霞)2月8日,全省统战部长电视电话会议召开,市委常委、统战部部长曾令慧和市委统一战线工作领导小组、市宗教工作领导小组成员单位、市委统战部(民宗委)全体班子成员及机关干部在我市分会场收听收看会议。  
会议强调,要学习习近平总书记关于加强和改进统一战线工作重要思想这一主线,抓住喜迎建党100周年和新《条例》贯彻实施两个重点,夯实“民营企业服务年”“党派建设巩固年”“基层组织服务年”,实施“四个一”工作法:一项重点工作、一项重点课题、一个示范引领、一项服务中心大局工作任务,抓好“大宣传、大调研、大走访、大交流、大培训”五大活动,做到“十个聚焦”,不断提高做好统战工作的能力,推动基层统战工作开拓创新,提质增效。  
会后,就我市下阶段统战工作,曾令慧强调,全市统战系统要认真贯彻电视电话会议精神,做到“三个三”:“三力”,即凝心聚力、精准发力、形成合力,多做凝聚人心、团结鼓劲的工作,切实做好新时代全市基层统战工作;“三点”,即把握重点、突出特点、打造亮点,牢牢掌握新时代统战工作重点任务,突出全市统战特色,着力打造统战各领域品牌亮点;“三责”,即知责于心、担责于身、履责于行,不断推动全市统战工作高质量发展,为加快建设城市美、产业强、生态好、民生优的社会主义现代化宜居宜业之城贡献统战力量。

## 省委宣传部通报表扬基层理论 宣讲工作先进和优秀宣讲报告 我市一集体一个人一报告获奖

天门日报讯(全媒体记者邓慧超)近日,省委宣传部、省委讲师团印发了《关于2020年全省基层理论宣讲工作的通报》,我市1个集体、1名个人、1篇宣讲报告受到表扬。  
通报中,市新时代文明实践中心办公室获评全省基层理论宣讲先进集体;市委宣传部副部长陶书治获评全省基层理论宣讲先进个人;市委党校常务副校长周少斌的宣讲报告《经国序民正其制度》获得优秀理论宣讲报告二等奖。  
2020年,我市积极组建宣讲团和宣讲队,广泛开展习近平新时代中国特色社会主义思想“六进”活动,深入宣讲《习近平谈治国理政》第三卷精神,党的十九届四中、五中全会精神,以及社会主义核心价值观、脱贫攻坚、乡村振兴、全面小康、文明创建等内容。采取“线上+线下”方式,以红色文艺轻骑兵形式、综合运用戏曲、曲艺、电影下乡,书法、美术、摄影作品展览,广场舞表演,网络视频宣讲等多种宣讲手段,面向基层开展宣讲,努力让党的创新理论“飞入寻常百姓家”,为推动天门建设城市美、产业强、生态好、民生优的社会主义现代化宜居宜业之城凝聚了精神力量。

## 市总工会“党员进社区” 活动接地气见实效

天门日报讯(全媒体记者李潇潇)“太感谢了,感谢大家的关心……”2月5日,市总工会“党员进社区”活动官路工作组负责人将米、油、慰问金等送至竟陵街道官路社区居民易丽家中,她感激地说。  
市总工会“党员进社区”活动开展以来,6名党员积极参与社区公益活动、文化活动、环境整治和综合治理等工作,以实际行动服务社区。他们发挥工会职能作用,为官路社区居民送政策、送岗位、送技能,并深入社区开展困难职工摸底统计,为该社区5户困难职工送去米、油、慰问金等,价值2000余元,推动和谐社区建设。  
同时,市总工会“党员进社区”活动官路工作组还积极参与社区党建工作,得知官路社区大桥党支部正在建设中,市总工会在大桥网格旁建立官路社区工会职工活动中心,为该活动中心捐赠价值1万元的图书、价值3万元的桌、椅等硬件设施,助官路社区建强一个阵地,服务一方百姓。  
官路社区网格员黄燕说:“市总工会‘党员进社区’活动接地气见实效。以后,我们社区居民有了活动场所,大桥党支部57名党员也有了活动阵地。”

## 2021 新春走基层

### 今年过个舒心年

●天门日报全媒体记者 李潇潇

“从一穷二白到毛收入10多万元,我家脱贫了,家庭矛盾也解决了,今年可以安心过年了。”2月4日,黄潭镇向阳村村民向太平握着民警何彦青的手,满脸喜悦。  
两人结缘,缘于去年何彦青帮助向太平解决了家庭矛盾纠纷(本报2020年4月26日曾予报道)。去年3月,黄潭派出所民警何彦青到向阳村走访,得知向家与已离婚的二儿媳因矛盾不睦,二儿媳娘家人经常到向家吵闹。

家和万事兴。何彦青一次次到两家做调解工作,最终双方握手言和。  
向太平是贫困户,老伴身患股骨头坏死、风湿等疾病近20年,无法正常行走,双手也因为病痛变形,需要长期吃药,家里就靠向太平种地为生。手术治疗、吃药等费用,让这个家庭负债累累。  
为了尽快脱贫摘帽,去年,向太平流转了村里90亩田种水稻,育秧时节却因为没钱,农资始终没着落。“误了农时不可不行!”何彦青多次跑民政部门

和银行,打听扶贫贷款优惠政策。得知贫困户可以办理无息贷款后,何彦青及时带着向太平办理了3万元贷款手续。  
贷款下来后,向太平顺利种上了水稻。正当他满怀希望盼着收获时,水稻发生病虫害,看着周围绿油油的稻田,自己田里却是黄蔫蔫的,向太平心急如焚。这时,何彦青带着一名农技员赶到田里查看水稻虫害,烈日下忙得大汗淋漓。“农技员告诉我,我之前的农药百分比浓度太低。他还详细告诉我该去

哪里买什么农药、怎样配比。”向太平说,“多亏了民警小何,是他雪中送炭帮我请来农技员,不然我的水稻只怕还要大量减产,根本不会丰收。”  
去年,向太平靠种植小麦、水稻,收入约17万多元,开收割机帮人收割又赚了2万元工钱,已还清家中所有欠债和贷款。  
“这一年来,民警小何给了我太多帮助。我收小麦时,他帮着开收割机,还帮我联系销路。而且今年过年家里再也不会发生争吵了,终于可以过个舒心年了。”向太平满怀真情地向何彦青送来了上写“使命铸髓髓燃热血 热血铸魂魂铸忠诚”的锦旗。何彦青说:“这面锦旗是对我们所有民警的鼓励,激励我们更好地为人民服务。”



家乡“年味”寄远方

2月2日,城北郊一快递公司正在收取市民准备寄出去的土特产。近日,前来邮寄土特产的市民明显增多,他们大多是寄往在外就地过春节的亲友。(天门日报全媒体记者张俊 摄)

## 农家腊月年味浓

●天门日报全媒体记者 谢婉静

猪肉、鸡腿、干张、海带……解冻的解冻,清洗的清洗。2月5日,多宝镇彭场新村村民李金凤一大早就在灶台边忙活开了,为春节饭桌必备菜品之一——卤菜做准备。  
荤菜洗净沥水,素菜卷成小筒用白线捆扎好,不一会儿满满的两盆食材摆上灶台。李金凤开始有条不紊地调制卤水、放入食材。火苗越烧越旺,锅里咕嘟咕嘟冒泡,卤香飘满厨房。“真香啊!有过年的感觉了!”李金凤脸上满是笑容。  
和卤菜一样,糍粑、大馒头、卷切等吃食是彭场新村每家每户过年必不可少的年货。年关将至,家家户户都忙活起来,今天做卤菜、明天打糍粑、后天蒸卷切和大馒头,大人小孩齐动手,在准备各色传统美食的过程中,“年味”便越来越浓。  
“今年准备的糯米有点多,将近10公斤,等糍粑做好了给儿子寄过去。”村民荣玉珍一大早就把浸泡好的糯米沥干蒸熟。为响应政府“就地过年”号召,荣玉珍在外办厂打拼的儿子留在江苏过年,“不管是回老家还是在外地,过年总是不能少了这口家乡味。”对荣玉珍来说,糍粑、卷切等不仅是孩子儿时的记忆,更是农家必不可少的“年味”。

## 两部门联合开展住宅小区节前消防安全大检查

天门日报讯(全媒体记者付磊磊)春节将至,为有效防范各类房屋安全事故的发生,2月5日,市住房保障服务中心联合市消防救援大队,对城区部分物业管理小区、保障住房、直管公房开展消防安全检查。  
此次联合检查,主要检查消防设

施设备是否完好、消防通道是否畅通、消防台账是否健全、工作人员是否能熟练操作消防器材、是否有消防应急预案等。检查人员先后来到新城7期、西龙小区、天门碧桂园、竟陵中街部分商铺等地,实地检查了微型消防站、消防设施维护保养等方面情况,并提醒物业人员、经营户加强自

检自查,提高消防安全意识。同时,检查人员还对各小区常态化疫情防控工作落实情况进行了检查。  
市住房保障服务中心相关负责人表示,春节前后将在做好疫情防控常态化工作的基础上,进一步加强对住宅小区消防安全的日常巡查,加大消防隐患排查力度。

## 警方成功破获一起“杀猪盘”诈骗案

天门日报讯(全媒体记者李潇潇)近日,市公安局网安支队成功破获一起“杀猪盘”诈骗案,抓获犯罪嫌疑人6名,涉案金额近千万元。  
2019年7月,市民张女士报案称,自己被网上“好友”诈骗100余万元。张女士称,自己在网上加入了一个投资理财群,群里一个网友对她嘘寒问暖,关怀备至,很快两人便互加为好友。之后这位“好友”便频频

以帮张女士投资理财的名义,让她打款,前后金额总计100余万元。眼见投资一直没有回报,质问对方还被对方拉黑,张女士才明白被骗了。  
警方对该案展开了大量的细致研判工作,锁定了以杜某为首的网络诈骗犯罪团伙,该团伙常年盘踞在柬埔寨,针对国内单身女性,进行“杀猪盘”诈骗。受境外新冠肺炎疫情影响,前段时间犯罪嫌疑人返回国内,

民警对他们的活动轨迹进行研判,最终在襄阳、贵州等地抓获6名犯罪嫌疑人,均已刑拘。  
据介绍,“杀猪盘”是指诈骗分子利用网络交友,诱导受害人投资或赌博的一种电信诈骗方式。网安支队民警提醒市民,网上交友须谨慎,不要轻易给陌生网友转账。



## 团市委启动青少年 禁毒宣传教育活动

天门日报讯(全媒体记者李潇潇)近日,团市委启动“青春有梦 禁毒有我”青少年禁毒宣传教育活动。  
根据活动方案,团市委将在全市范围内从四个方面长期开展青少年禁毒宣传教育活动:一是以全市首届青少年禁毒知识竞赛活动、集中开展的禁毒宣传主题团(队)日活动等为载体,扎实开展禁毒宣传;二是开展禁毒志愿者宣传教育活动,组建以团干部、社区工作者、大学生志愿者为主要成员的青年禁毒志愿者宣传队伍,开展禁毒宣传进校园、进社区、进农村、进家庭等主题活动;三是依托青少年活动阵地,如12355青少年服务平台、青年之家、市禁毒教育基地等,开展禁毒宣教,提高青少年群体的防毒拒毒能力;四是广泛开展全媒体禁毒宣传活动,在微信公众号、微博平台开设禁毒宣传专栏,集中开展禁毒小课堂、禁毒微博话题互动等。通过全方位开展寓教于乐、形式多样的青少年禁毒宣传教育活动,引导青少年争当禁毒宣传小先锋,积极营造全社会共同参与禁毒斗争的良好社会氛围。

## 天门日报社招聘全媒体记者启事

天门日报社根据发展需要,特面向社会公开招聘合同制新闻记者2名。  
招聘条件及待遇:具有良好的品行和职业道德,天门户籍或在天门定居,身体健康,大学本科及以上学历,具有一定文学素养和新闻写作能力以及适应岗位的专长技能,专业不限,年龄30周岁及以下,特别优秀者年龄可适当放宽;实行绩效管理,与在编在岗记者同等待遇。

报名方式及时间:  
网上报名:将报名所需资料发送至553591029@qq.com  
报名时间:2021年2月10日至2月底。  
请登录天门网(http://www.tmwc.com),查阅详情,下载报名表。  
天门日报社  
2021年2月9日

## 遗失声明

●天门市林华山粮油门市部不慎遗失营业执照正本,注册号:429006000102384,特声明作废。  
●湖北省天门市岳口镇粮仓巷村一组李文鹏不慎遗失土地使用证,证号为:天集建(1996)字第090101093号,特声明作废。  
●天门市仙子棉花种植专业合作社不慎遗失营业执照正本,注册号为:429006NA000654X(1-1),特声明作废。  
●湖北中造重型工程有限公司遗失公章一枚,特声明作废。  
2021年2月9日

## 拍卖公告

受委托,我公司将在中拍平台(paimai.caa123.org.cn)对下列标的进行公开拍卖,公告如下:  
一、标的:1、位于天门马湾镇兴桥大道(武大线)马湾班站房屋房地三年期租赁权(约5000平方米,年租金底价详见拍卖资料)。2、大众牌旧机动车一辆,参考价6万元。  
二、拍卖时间:标的1:2021年2月28日10时;标的2:2021年2月18日10时。  
三、展示时间:从公告之日起至拍卖日前,标的1在马湾镇公开展示;标的2在竟陵西寺路市人民银行院内公开

展示,联系人:陈先生13507222177。  
四、竞买手续办理:请竞买人于每个标的拍卖日15时之前自行登录中拍平台进行注册和实名认证,办理报名手续,缴纳竞买保证金(以到账为准),

标的1保证金为5万元,标的2保证金为1万元。  
五、公司账号:湖北金升拍卖有限责任公司工行天门中心支行180902480920000128 公司地址:天门市竟陵中街3号 联系人:孙先生13886994639  
湖北金升拍卖有限责任公司  
2021年2月9日

## 公告

同本单位联系,及时进行登记确认。  
本公告发布之日起30日有效,若超过登记期限,则视为自动放弃法律权利。  
联系人:熊峰  
联系电话:15334215888  
天门市丰瑞大药房  
2021年2月9日

同本单位联系,及时进行登记确认。  
本公告发布之日起30日有效,若超过登记期限,则视为自动放弃法律权利。  
联系人:熊峰  
联系电话:15334215888  
天门市丰瑞大药房  
2021年2月9日